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 75/0  قطع كند. 4و  3ها را در  و محور طول 2ها را در  سهمي را بنويسيد كه محور عرض معادلۀ  1
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}1ازاي  فقط به  }  تعريف شده باشد، مقدارa  وb .را بيابيد  
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y معادلۀثانيه پس از شروع پرش از  tارتفاع پرش با نيزه يك ورزشكار،   3 t t  24   آيد. به دست مي 24
  رسد؟ اي اين ورزشكار به بالاترين ارتفاع مي الف) در چه ثانيه

  رسد، چقدر است؟ رين ارتفاعي كه اين ورزشكار به آن ميب) بالات
  ج) شكل تقريبي نمودار حركت او را رسم كنيد.

 

1  

2yسهمي زير به صورت  معادلۀاگر   4 ax bx c    باشد، علامتa ،b  وc .را مشخص كنيد  
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صندوق پست انداخت، به طـوري   7مل كارت تبريك است در پاكت نامه را كه دو تا از آنها شا 10توان  به چند طريق مي  5
  كه دو پاكت شامل كارت تبريك در يك صندوق انداخته شوند.
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تـوان نوشـت؟ (محاسـبه     چند عدد زوج پنج رقمي با ارقام متمايز مـي  0و  1، 2، 3، 4، 5، 6، 7، 8، 9با استفاده از ارقام   6
  جواب آخر الزامي نيست.)
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  را بيابيد. 
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23اگر   8 2 1y (m )x mx m      مفروض باشد، حدودm  ضابطۀرا طوري بيابيد كه y   به ازاي هـيچx  اي برقـرار
  نباشد.
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  »خبر سلامتي«در چند جايگشت از حروف عبارت   9
  شوند؟ كنار هم ديده مي» سلم«الف) حروف عبارت 

  شود؟ در آن ديده مي» خبر« كلمۀب) 
  شوند؟ دار در پايان عبارت ديده مي حروف نقطه همۀج) 
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y معادلۀنمودار   10 g(x)   ،2 نامعادلـۀجـواب   مجموعـۀبه صورت شكل زير نمايش داده شده اسـت 0
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  بيابيد.
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طريق اجراي ژيمناستيك براي آنـان وجـود    چنداند. نفر ديگر شركت كرده 6ژيمناستيك، علي و رضا و  مسابقۀدر يك   11
  دارد، به طوري كه بين اجراي علي و رضا فقط يك نفر ديگر حركات ژيمناستيك خود را به نمايش بگذارد.
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  10 جمع بارم  
 


